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Компанія Finnsusp, заснована в 1978 році,
виробляє унікальні засоби для догляду за

контактними лінзами, продукти для очей та
індивідуальні офтальмологічні лінзи FreeForm.
Окрім внутрішнього ринку Фінляндії, Продукція

Piiloset експортується в понад 30 країн світу. 

Ми зосереджуємось на постачанні інноваційних
та ніжних продуктів для догляду за вашими

дорогоцінними очима.
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Piiloset BioDrop MD® - ніжний комфорт

Piiloset BioDrop MD® - нові комфортні очні краплі, які 
легко усувають неприємні симптоми синдрому сухого ока. 
BioDrop MD можна використовувати під час носіння 
контактних лінз та використовувати тривалий термін. 
Розроблений і виготовлений у Фінляндії.

Безпечний, гіпоалергенний продукт для очей

Piiloset BioDrop MD® розроблено у співпраці з фахівцями 
Фінської федерації алергологів та астми. Він не містить 
компонентів, що зазвичай подразнюють, тому добре 
підходить людям із чутливими очима.

Засоби для догляду за очима Piiloset не тестуються на 
тваринах і не містять інгредієнтів тваринного походження

Без консервантів

BioDrop MD упакований у зручний багатодозовий 
дозатор. Розроблений для стерильних офтальмологічних 
продуктів без консервантів, дозатор простий у 
використанні та підтримує стерильність продукту. 
Дозатор 10 мл забезпечує прибл. 250 крапель,
що відповідає приблизно 60 дням 
регулярного використання. За 
потреби можна застосовувати 
краплі кілька разів на день.

Діючою речовиною BioDrop 
MD є гіалуронан. Природно 
присутній в організмі 
людини, гіалуронан має 
властивості, які покращують 
стабільність слізної плівки 
та зберігають поверхню ока 
комфортною, зменшуючи 
сухість очей, подразнення 
та свербіж.

Більше вологи для ваших очей

Кожне кліпання очима поширює дуже тонкий шар слізної 
рідини на поверхні ока. Цей зволожуючий шар дуже 
важливий для благополуччя очей і передумова для чіткого 
бачення та комфорту.

Дисбаланс у системі сльозотечі та дисфункція слізної 
залози може призвести до сухості очей. Якщо ви відчуваєте 
пісок, почервоніння, свербіж або відчуття стороннього тіла 
в очах, ви можете страждати від сухості очей.

Сухість очей є поширеним розладом

Окрім дисбалансу в системі сльозотечі, сухі очі можуть бути 
викликані ситуаціями, які висушують слізну плівку. Це може 
бути через сухість повітря від кондиціонера, спеки, вітру, 
морозу тощо такі умови, як інтенсивне читання та робота за 
комп’ютером екран через недостатнє кліпання. Крім того, 
деякі препарати, офтальмологічні операції, природний 
процес старіння та довгострокове носіння контактних лінз 
може викликати сухість очей.

Сухість очей обмежує занадто часте використання 
контактних лінз.

Гіалуронан, природний зволожувач
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